
 
Департамент ліцензійного контролю 

 «         »      жовтня      2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 
до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до АТ «ВОЛИНЬГАЗ» за недотримання вимог нормативно-
правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного газу» та 
проєктів розпоряджень НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ВОЛИНЬГАЗ» та  «Про 

внесення зміни до розпорядження Національної комісії,  
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 23 січня 2024 року № 20-р» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року  

№ 2202, постанови від 27 серпня 2024 року № 1538 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки АТ «ВОЛИНЬГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від 31 липня 2024 року 

№ 27 та від 28 серпня 2024 року № 67, Сектором НКРЕКП у Волинській області у термін з 13 серпня 

2024 року по 09 вересня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» (далі – 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі 

– Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.  

За результатами планової перевірки АТ «ВОЛИНЬГАЗ» складено Акт від 09 вересня 

2024 року № 323 (далі – Акт перевірки). Пояснення та заперечення до Акта перевірки, надані 

Ліцензіатом листом від 13 вересня 2024 року № 430-Сл-564-0924 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1  

підпункт 1 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо провадження 

ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, 

зазначених у документах, що додаються 

до заяви про отримання ліцензії (з 

урахуванням змін до документів, 

поданих ліцензіатом до НКРЕКП). 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що станом на 01.01.2023 та на 

30.11.2023 АТ «ВОЛИНЬГАЗ» експлуатувалось  

             км газорозподільних мереж, без 

укладених договорів господарського відання, 

користування чи експлуатації. 

стор. 4 - 13 (Акта перевірки) 
 

За поясненнями Ліцензіата АТ «ВОЛИНЬГАЗ» 

з 2013 року постійно вживались заходи щодо 

врегулювання питання щодо забезпечення 

належної експлуатації газопроводів і споруд на 

них побудованих на замовлення НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ», а саме направлялись листи про 

необхідність врегулювати договірні відносини до 

філії «Центр метрології та газорозподільних 

систем ПАТ «НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ».  
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Відповідно до пояснень Ліцензіата з 01.12.2023 

господарську діяльність з розподілу природного 

газу в межах території Волинської області 

здійснює Волинська філія ТОВ «Газорозподільні 

мережі України», тому подальше врегулювання 

договірних відносин належить до компетенції 

ТОВ «Газорозподільні мережі України». 
 

2  

підпункт 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в його 

документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії (крім документів до 

заяви щодо встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу), у 

строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін. 

Перевіркою встановлено, що Товариством 

не були подані повідомлення про зміни даних, в 

термін що перевищує один місяць з дня настання 

таких змін, зокрема повідомлення про зміну 

адреси електронної пошти. 

Під час перевірки Товариство, листом від 

02.09.2024 № 430-Сл-552-0924 (вхідний 

НКРЕКП від 03.09.2024 № 29398/1-24) 

повідомило НКРЕКП про зміну електронної 

пошти (office@vl.naftogaz.com) та веб-сайту 

(http://vl.naftogaz.com).  
 стор. 15 - 18 (Акта перевірки) 

 

3  

підпункт 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині обов'язку 

Ліцензіата забезпечити належну 

організацію та функціонування 

особистого кабінету споживача в 

мережі Інтернет. 

Під час проведення перевірки Товариством 

не надано підтвердження забезпечення 

функціонування особистого кабінету для 

юридичних осіб у мережі Інтернет протягом 

2023 року. 
стор. 27 - 28 (Акта перевірки) 

 

За поясненнями Ліцензіата споживачі, що не є 

побутовими особистим кабінетом не 

користувались, оскільки вся інформація за 

спожитий природний газ передавалась дистанційно 

засобами дистанційної передачі даних подобово.  

Після розірвання договору про надання послуг від 

01.09.2021 № 38А430-19497-21 з ТОВ «104.ua» та 

зупинення дії ліцензії АТ «ВОЛИНЬГАЗ» не може 

надати підтвердження забезпечення 

функціонування старої версії особистого кабінету 

для юридичних осіб у мережі Інтернет, оскільки 

даний кабінет на теперішній час не функціонує та 

доступ до нього заблоковано.  
 

4  

підпункт 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням та 

з дотриманням принципів здійснення 

закупівель відповідно до вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі» 

Перевіркою встановлено, що у 2023 році 

фактична структура тарифу на послуги розподілу 

природного газу не відповідає складовим витрат, 

встановлених структурою тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженою 

постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2742 «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу для АТ «ВОЛИНЬГАЗ». 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  –                      тис. грн, 

скоригована на факт –                       тис. грн 

(відхилення –  «-»                        тис. грн), 
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фактична відповідно до форми 8б/г-НКРЕКП-

газ моніторинг –                  тис. грн. (відхилення –  

«-»                     тис. грн). 

Тарифна виручка у сумі                 тис. грн (без 

ПДВ) недоотримана у зв'язку із відхиленням 

фактичного обсягу наданих послуг розподілу 

природного газу від планованих та зупиненням 

ліцензії з 01.12.2023 (таблиця 1.17.4 Акта 

перевірки). 

стор. 40 - 58 (Акта перевірки) 
 

5  

підпункт 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов в частині виконання 

плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема 

Плану розвитку газорозподільної 

системи АТ «ВОЛИНЬГАЗ» на 2023–

2032 роки, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 19.12.2022 № 1693 (у 

редакції постанови НКРЕКП від 

18.04.2023 № 683) 

Станом на 30.11.2023 та 31.12.2023 при 

запланованому фінансуванні в сумі                      тис. 

грн, фактичне фінансування заходів склало   

                 тис. грн, фактичне виконання заходів –  

                  тис. грн.  

Станом на 13.08.2024 фактичне фінансування 

заходів склало                 тис. грн, фактично 

виконання заходів (закрито актами виконаних 

робіт) –                       тис. грн. 
стор. 29 - 40 (Акта перевірки) 

 

За поясненнями Ліцензіата АТ «ВОЛИНЬГАЗ» у 

зв’язку із прогнозованим зупиненням ліцензії було 

укладено з ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» договір від 30.10.2023 № 16/16 щодо 

забезпечення виконання плану розвитку 

газорозподільної системи. 
 

6  

пункт 3 глави 1 розділу ХХІ 

Кодексу газотранспортної системи у 

частині зобов’язання оператора 

газорозподільної системи сплатити 

оператору газотранспортної системи 

плату за несанкціонований відбір у 

строк до 20 числа місяця, наступного за 

місяцем, у якому було здійснено 

несанкціонований відбір 

ТОВ «Оператор ГТС України» складено 

односторонній акт про несанкціонований відбір 

за газовий місяць вересень 2023 року від  

             року №              на обсяг відбору природного 

газу           тис. куб. м та надано рахунок від                 

№                  на суму               грн (з ПДВ).  

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» здійснено оплату за 

несанкціонований відбір природного газу в 

повному обсязі 27 жовтня 2023 року, що 

підтверджується платіжними інструкціями АБ 

«КЛІРИНГОВИЙ ДІМ» від                                 

№               на суму            грн (з ПДВ) та  

від                      року №               на суму           грн 

(з ПДВ). 
стор. 66 - 68 (Акта перевірки) 

 

Відповідно до Пояснень Товариства зміна голови 

правління спричинила недійсність підписів посадових 

осіб Товариства у банківських установах. Платіж 

було проведено відразу ж після проведення процедур 

ідентифікації посадових осіб та оформлення нових 

карток із зразками підписів в банку, а саме 27.10.2023. 

7  

підпункт 29 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування 

Комісією з перевірки встановлено 

недотримання терміну надання послуги за кодом 

S3.2.1 відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) після усунення порушень (за їх 
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споживачів та постачання природного 

газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

підпункт 16 пункту 2.2 глави 2 

Мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 

21.09.2017 № 1156 (далі - Стандарти та 

вимоги, зі змінами) в частині 

відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) з дня отримання 

письмового звернення споживача (його 

постачальника) про відновлення 

газопостачання (розподілу природного 

газу) та надання підтвердження 

усунення порушень (за їх наявності) і 

відшкодування Оператору ГРМ витрат 

на припинення та відновлення 

газопостачання (розподілу природного 

газу) у міській місцевості – у строк до 

2 календарних днів.   

наявності) і відшкодування Оператору ГРМ 

витрат на припинення та відновлення 

газопостачання у міській місцевості, строк 

виконання відповідно до законодавства 2 робочих 

дні, по споживачах за № 122 Церква ХВЄ смт. 

Торчин Дім молитви та за № 123 РО РГ 

Першомученика і архидиякона Стефана УПЦ КП 

смт. Торчин Луцького району, тривалість надання 

послуг складала 3 та 4 днів відповідно, з 

урахуванням актів на відновлення газопостачання 

від 06.01.2023 та 13.01.2023.   

Водночас споживачі Церква ХВЄ Торчин дім 

молитви (                                                                                    )                  

та РО РГ Першомученика і архідиякона 

Стефана УПЦ КП (                                            ) 

під час проведення перевірки надали до 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» заяви, що претензій до 

строків надання послуг не мають та надання 

компенсацій не потребують (вх. 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» від 29.08.2024 № СЛ-672-

43001-0824 та вх. від 29.08.2024 № СЛ-671-

43001-0824). 

стор. 71 - 83 (Акта перевірки) 
 

8  

підпункт 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання ліцензіатом 

НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)) 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки виявлено при дослідженні Реєстру надання послуг та письмових 

звернень споживачів за I – IV квартал 2023 року у додатку 2 до форми № 3-газ-якість-

розподіл встановлено наступне: 

- помилково внесено інформацію щодо надання послуг по споживачам – за № 40 

Володимирська районна державна лікарня ветеринарної медицини, за № 69  Виробничий 

структурний підрозділ «Рівненське управління будівельно-монтажних робіт і цивільних 

споруд», за № 70 ТзОВ Нектар ЛТД, за № 71 Волинська філія концерну РРТ, за № 72, 73, 74, 

75 Ковельське МТМО, за № 76 Рожищенський районний суд Волинської області, за № 77 

ПРАТ Ковельське шляхо-будівельне управління 63, за № 86 Відділ культури виконавчого 

комітету Ковельської міської ради, за № 87 Філія Пасажирська компанія ПАТ Українська 

залізниця Пасажирське вагонне ДЕПО м. Ковель; 

Вищезазначене свідчить про порушення АТ «ВОЛИНЬГАЗ» вимог Інструкції щодо 

заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо 

показників комерційної якості надання послуг розподілу природного газу та надання 

компенсацій споживачам», яка затверджена постановою НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416, а 

саме: у Реєстр надання послуг та письмових звернень споживачів (Додаток 2 до форми 

звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за І - IV квартали 2023 року 

Ліцензіатом внесено інформацію про надання послуг, не передбачених Мінімальними 

стандартами та вимогами до якості обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, які затверджені постановою НКРЕКП від 21.09.2017 № 1156. 
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- невірно зазначено дату початку/закінчення надання послуги по споживачам: за № 2 та 

№ 3 ТзОВ Торчин фудс, за № 31 Савченко А. І, за № 32 ПП Грандекс, за № 39 

Омелянюк Г.  Я., за № 48 Кочубей Т. С, за № 80 Яремчук І. І, за № 81 Мосійчук Р. С,  

за № 82 Калькова А. А, за № 83 Сторожук О. В, за № 84 Шворак В. В, за № 88 РГ Церква 

АСД в Україні, за № 107 Черній Ю. М, за № 110 Кисель С. С, за № 112 Іванов В. П, за  

№ 119 Швед І. І, за № 125  Заруба В. Ф, за № 209 Єсейкіна В. В, але строк надання послуги  

дотримано;  

Крім того, виявлено розбіжності даних, зазначених у Реєстрі надання послуг та письмових 

звернень за I – IV квартали 2023 року (додаток 2 до форми № 3-газ-якість-розподіл) з даними 

первинних документів по наступних споживачах:  

за № 46 гр. Яремчук І. І.: невірно внесені дані за кодом послуги S3.1  оскільки відповідно 

до первинних документів Ліцензіатом було здійснено тимчасове припинення розподілу 

природного газу побутового споживача, послуга надавалася у сільській місцевості (код 

послуги S3.3.2), строк надання послуги  дотримано;   

за № 48 гр. Мосійчук Р. С.: невірно внесені дані за кодом послуги S3.1 оскільки відповідно 

до первинних документів Ліцензіатом було здійснено тимчасове припинення розподілу 

природного газу побутового споживача, послуга надавалася  у міській місцевості (код 

послуги S3.3.1), строк надання послуги  дотримано;  

за № 84 гр. Шворак В. В.: невірно внесені дані за кодом послуги S3.1 оскільки відповідно 

до первинних документів Ліцензіатом було здійснено тимчасове припинення розподілу 

природного газу побутового споживача, послуга надавалася  у міській місцевості (код 

послуги S3.3.1), строк надання послуги  дотримано; 

за № 122 Церква ХВЄ смт. Торчин дім молитви: невірно внесені дані за кодом послуги 

S3.2.2  оскільки послуга надавалася у селищі міського типу, яке відносяться до міських 

населених пунктів (код послуги S3.2.1), строк надання послуги  не дотримано (Інформація 

по вищезазначених споживачах наведена в таблиці 1.29.1);   

за № 123 РО РГ Першомученика і архидиякона Стефана УПЦ КП смт. Торчин Луцького 

району: невірно внесені дані за кодом послуги S3.2.2  оскільки послуга надавалася у селищі 

міського типу, яке відносяться до міських населених пунктів (код послуги S3.2.1), строк 

надання послуги  не дотримано  

За пояснениями Ліцензіата листом від 05.09.2024 № 430-Сл-555-0924 на електронну 

адресу sqrgas@nerc.gov.ua було надано скориговані форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл за 1-4 квартали 2023 року з накладеним КЕП; 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 2- НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(річна) та у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

Відповідно до вимог Постанови № 1416 дані щодо протяжності розподільних газопроводів 

(станом на кінець звітного року та за типами газопроводів (рядок 005) форми № 2-НКРЕКП-

газ-якість-розподіл мають узгоджуватись з даними розділу Х «Основні техніко-економічні 

показники активів у розрізі форми власності» форми звітності  

№ 8а-НКРЕКП-газмоніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи», затвердженої постановою НКРЕКП від 07 липня 2016 року  

№ 1234, щодо протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) 

ліцензіата. Водночас значення рядка 005 форми № 2- НКРЕКП-газ-якість-розподіл  

(            км) значно нижче, ніж вказане у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

(           км) станом на 31.12.2023. 

Згідно з поясненнями Ліцензіата у рядку 005 форми № 2 - НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 

2023 рік «Протяжність газопроводів, що обліковуються на балансі Оператора ГРМ, станом 

на кінець звітного періоду, у т.ч.:» - зазначаються сумарні дані щодо протяжності 

газопроводів, що обліковуються на балансі Оператора ГРМ, станом на кінець звітного року 

та за типами газопроводів (рядки 010-030) з точністю до трьох знаків після коми. 

Дані з даного звіту (рядки 005-030) містять інформацію про газопроводи, що перебувають 
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на балансі у розрізі матеріалів та тисків. 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» зазначено інформацію щодо протяжності газопроводів, що 

обліковуються на балансі станом на 31.12.2023 –                км, у т. ч. підземних або наземних  

(рядок 010)                км, з них низького тиску                км, середнього тиску                     км, 

високого тиску                 км та газопроводів-вводів (рядки 025 та 030) –                 км, з них 

низького тиску                км, середнього тиску                 км, високого тиску             км.   

Разом з тим, у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік у розділі Х 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» зазначено інформацію щодо розподільних газопроводів, які є на балансі (в 

обслуговуванні) підприємства -                 км, з яких                   км - майно що належить державі, 

власне майно –                 км, комунальне майно –                 км, інше майно –                  км. 

Згідно з поясненнями Ліцензіата, для підготовки форми № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2023 рік згідно постанови від 07.07.2016 № 1234 «Про затвердження форм звітності 

НКРЕКП щодо здійснення моніторингу на ринку природного газу та інструкцій щодо їх 

заповнення» при заповненні розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів» у розрізі 

форми власності враховується також – інше майно (стовпчик 17) – майно фізичних, юридичних 

осіб згідно договорів експлуатації (фізичні, юридичні особи, у тому числі, які належать НАК 

«Нафтогаз України», майно АТ (облгаз, міськгаз), інше майно. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) та у формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 
 

Комісією з проведення перевірки проведено перевірку достовірності інформації, 

відображеної АТ «ВОЛИНЬГАЗ» у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік 

та формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна). За результатами проведеної перевірки 

встановлено наступне: 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» зазначено інформацію у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

Розділ ІІІ «Витрати на ремонт», статті: 

 - витрати на ремонт (у складі матеріальних витрат) за 2023 рік -  0,00 грн; 

 - витрати на ремонт (у складі інших витрат) за 2023 рік– 0,00 грн. 

Разом з тим, у формі звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) Розділ ІІІ 

«Витрати на ремонт»,  статті, зазначено інформацію: 

- витрати на ремонт (у складі матеріальних витрат) за січень –                тис. грн, за лютий 

-            тис. грн, за березень –                   тис. грн, за квітень             тис. грн, за травень –  

               тис. грн, за червень -                    тис. грн, за липень -                   тис. грн, за серпень 

–                тис. грн, за вересень –                тис. грн, за жовтень –                  тис. грн, за листопад 

–                тис. грн, за грудень –           тис. грн (всього за 2023 рік –               тис. грн). 

- витрати на ремонт (у складі інших витрат) за січень –             тис. грн, за лютий  

             тис. грн, за березень –              тис. грн, за квітень -              тис. грн, за травень –         

            тис. грн, за червень –                   тис. грн, за липень -              тис. грн, за серпень –      

         тис. грн, за вересень –           тис. грн, за жовтень –          тис. грн, за листопад –    

             тис. грн, за грудень –               тис. грн (всього за 2023 рік –                     тис. грн). 

За пояснениями Ліцензіата листом від 06.09.2024 № 430-Сл-559-0924 на електронну 

адресу m8gas_t@nerc.gov.ua було надано скориговану форму № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2023 рік з накладеним КЕП. 
стор. 83 - 98 (Акта перевірки) 

9  

пункт 1 частини першої статті 6 

Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» 

(далі – Закон) у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для 

населення, що проживає у квартирах та 

приватних будинках, у яких газ 

використовується: комплексно, у тому 

Перевіркою встановлено, що станом на 

30.11.2023 кількість споживачів природного газу, 

не забезпечених Товариством лічильниками газу 

складає            споживачів, з них: 

- комплексно, у т.ч. для опалення -       

споживачів, 

- тільки для приготування їжі –      споживачів. 
 стор. 111-113 (Акта перевірки)  
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числі для опалення – до 01 січня 2012 

року; тільки для приготування їжі– до 

01 січня 2023 року. 

За поясненням Ліцензіата, з метою виконання заходів з встановлення індивідуальних 

лічильників Товариством здійснювалось ряд заходів, зокрема: 

- власникам квартир, які не забезпечені комерційним вузлом обліку газу направлялись листи, 

в яких зазначалась дата проведення робіт з встановлення лічильника газу та контактний номер 

телефону, для можливості (в разі потреби) узгодження зручної для споживача дати виконання 

даних робіт; 

 - працівники товариства поадресно обходили квартири неоснащені ПЛГ, та вразі 

відсутності власників квартир (виїхали за межі України, не проживають тощо), оформляли Акти 

про недопуск в присутності представника ОСББ та сусідів. 

Згідно з інформацією наданою Ліцензіатом станом на 01.12.2023: 

1) з 45 квартир без комерційного обліку газу, у яких природний газ використовується 

комплексно, в тому числі для опалення (плита газова побутова, газова колонка, газове опалення):  

- 17 квартир від’єднані від газопостачання; 

- 28 - ведеться робота з власниками квартир щодо узгодження дати встановлення ПЛГ 

(забезпечення вільного доступу для виконання зварювальних робіт).  

2) з 521 побутового лічильника газу передбаченого для встановлення в категорії споживання 

тільки для приготування їжі, в 2024 році встановлено 203 шт.  

Не встановленими залишається 318 шт, у т.ч.:  

- 120 квартир відключені від газопостачання та закриті рахунки;  

- 64 - оформлено Акти про недопуск (відсутні власники на тривалий період); 

- 134 – ведеться робота з власниками квартир щодо узгодження дати встановлення ПЛГ 

(забезпечення вільного доступу для виконання зварювальних робіт). 

 

10  

пункт 15 глави 2 розділу V Кодексу 

газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2494 (далі - Кодекс 

ГРМ) у частині обов’язку Оператора 

ГРМ забезпечити функціонування 

електронних сервісів надання послуги з 

приєднання. 

При перевірці встановлено, що Ліцензіатом 

станом на 01.12.2023 та 31.12.2023 не 

забезпечено функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання. 

стор. 114-115 (Акта перевірки) 

 

 

За поясненням Ліцензіата, з метою дотримання вимог пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу 

ГРМ Товариством з потенційними розробниками сервісу були розроблені попередні рішення. 

Разом з тим, замовник, який подав до АТ «Волиньгаз» заяву на приєднання з необхідним 

пакетом документів у 2023 році, отримував всю необхідну інформацію та документи онлайн, 

через електронну пошту контакт-центру або в Особистому кабінеті споживача у розділі 

«Зворотний зв'язок». 
 

11  

підпункт 6 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині укладення 

актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін 

з суміжними суб’єктами ринку природного 

газу, у тому числі із споживачами 

Станом на 30.11.2023 Товариством не було 

укладено акти розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін зі споживачами (населення, ЖЕК, ОСББ) у 

кількості                  од., зокрема: 

- з приватним сектором (населення) –                   ; 

- з багатоповерховими будинками –                  . 

 стор. 135-137 (Акта перевірки) 
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Відповідно до Пояснень Товариства не укладено актів розмежування зі споживачами 

гуртожитків пов`язано з відсутністю балансоутримувачів (власників), а відсутність актів 

з власниками багатоповерхових будинків, пов`язане з відмовою власників підписувати такі 

акти. 

Товариство постійно проводить роботу як з власниками приватних будинків так із 

керівниками ОСББ, ЖКП, та у 2023 році неодноразово зверталось до органів місцевого 

самоврядування про необхідність укладання актів розмежування. 
 

12  

підпункт 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

забезпечення періодичної повірки (у 

тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) 

для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є 

ліцензіат власником лічильника 

Станом на 01 січня 2023 року кількість 

приладів обліку по яким необхідно 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» провести повірку становила  

           одиниць. Кількість приладів обліку, які 

включено в план по повірці побутових 

лічильників у 2023 році становила                  од. 

Фактично у 2023 році проведено повірку 

побутових лічильників у кількості  

               одиниці.  

Станом на 31.12.2023 залишились не 

повіреними                побутових лічильників газу. 

 стор. 138 (Акта перевірки) 

 

 

Щодо здійснення діяльності АТ «ВОЛИНЬГАЗ» за період діяльності з 01.01.2023 по 30.11.2023 

обсяг розподілу (річної замовленої потужності) природного газу –                   тис. куб. м. 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф 

у сумі 306 153 (триста шість тисяч сто п'ятдесят три) гривні згідно розрахунку: 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

18 009,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 
306 153,00 грн 

 

Тип порушення 

Фіналь-

ний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосу

вання 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосуван 

ня 

застережен 

ня 

Максима 

льно 

допусти 

мий за 

законодавс

твом 

розмір 

штрафу 

 

 

 

Початко 

вий розмір 

штрафу, 

грн 

 

Коригув

ання 

розміру 

штрафу 

на 

триваліс

ть 

порушен

ня 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

пом`якшу

ючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1)порушення 

щодо засобів 

провадження 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме: підпункту 

1 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

–    -    

 Застосо 

вується 

застереж

ення  

 не досягнуто 

мінімальну 

суму балів 

серйозності 

правопоруше

ння, при якій 

штраф 

застосовуєтьс

я  

1 700 000,00  -    -    -    

 

 

 

 

- 

 
-    

2) інші 

порушення щодо 

організаційних 

питань 

ліцензійної 

діяльності, а 

–    -    

застосо 

вується 

застереж

ення  

 фінальний 

розмір 

штрафу до 

застосування 

індивідуальн

ого 

1 700 000,00  68 000,002  2 108,002  (28 043,20)2 

 

 

 

 

 

 

(21 032,40)2 



9 

 

саме: підпункту 

5 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого 

за 

законодавст 

вом розміру 

штрафу  

- 

3) інші 

порушення щодо 

організаційних 

питань 

ліцензійної 

діяльності, а 

саме: підпункту 

13 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

4 002,00  68 034,00     -    1 700 000,00  85 000,003  28 390,003  (45 356,00)3 

 

 

 

 

 

- -    

4)порушення 

щодо 

тарифів/цін/плат

и за послуги; 

цільовим 

використанням 

коштів, 

передбачених в 

тарифі, а саме а 

саме: підпункту 

16 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов  

–    -    

застосо 

вується 

застереж

ення  

 не досягнуто 

мінімальну 

суму балів 

серйозності 

правопоруше

ння, при якій 

штраф 

застосовуєтьс

я  

1700 000,00 -    -    -    

 

 

 

 

 

 

- 

 
-    

5)порушення 

щодо строків 

подання на 

розгляд, 

виконання 

інвестиційних 

програм, планів 

розвитку та 

оновлення 

основних 

фондів, а саме а 

саме: підпункту 

21 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

–    –    

 

застосовує

ться 

застереже

ння  

 не досягнуто 

мінімальну 

суму балів 

серйозності 

правопорушен 

ня, при якій 

штраф 

застосовується  

1700000,00 -    -    -    

 

 

 

 

 

 

 

_ 
-    

6)порушення 

законодавства/п

равил/технічних 

норм/спеціальни

х обов’язків 

(ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме пункт 3 

глави 1 розділу 

ХХІ Кодексу 

ГРМ 

–    -    

 

застосовує

ться 

застереже

ння  

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодавством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 850,006   600,956  -    

 

 

 

 

 

 

- 
(86 450,95)6 
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7)порушення 

законодавства/п

равил/технічних 

норм/спеціальни

х обов’язків 

(ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а 

саме: підпункту 

29 пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов 

–     –    

 

застосовує

ться 

застереже

ння  

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодавством 

розміру штрафу  

1700000,00  85 000,007 425,007   -    

 

 

 

 

 

 

 

_ (85 425,00)7 

8)порушення 

щодо подання 

звітності, вид, 

порядок, строки 

та форма 

подання якої 

визначені 

НКРЕКП та 

відповідними 

ліцензійними 

умовами, а саме: 

підпункту 30 

пункту 2.2 глави 

2 Ліцензійних 

умов 

–     –    

 

застосовує

ться 

застереже

ння  

 не досягнуто 

мінімальну 

суму балів 

серйозності 

правопорушен 

ня, при якій 

штраф 

застосовується  

1 700 000,00 -    -      -    

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

  

 

 

 

 

 

 

- 

9)порушення 

законодавства/пра

вил/технічних 

норм/ 

спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 

пункту 1 частини 

першої статті 6 

Закону України 

«Про 

забезпечення 

комерційного 

обліку природного 

газу» 

–  –    

 

застосовує

ться 

застереже

ння  

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 

індивідуальног

о пом'якшення 

нижче 

мінімально 

допустимого за 

законодавством 

розміру штрафу  

425 000,00  21 250,009  7 097,509    -    

  
 

 

 
 

 

 

 

 
 

17 008,509  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
–  

10)порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ліц

ензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами, а 

саме: пункту 15 

глави 2 розділу V 

Кодексу ГРМ  

6 003,00  102 051,00    -    1700000,00 85 000,0010  28 390,0010   (11 339,00)10 

  

 

 

 

 

 

- 

 

11)порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ліц

ензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

4 002,00   68 034,00     -    1 700 000,00 85 000,0011  28 390,0011   (45 356,00)11 

  

 

 

- 
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сторонами, а 

саме: підпункту 

6 пункту 2.5 

глави 2 

Ліцензійних 

умов  

12) порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ліц

ензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами, а 

саме: підпункту 

8 пункту 2.5 

глави 2 

Ліцензійних 

умов  

4 002,00  68 034,00     -    1 700 000,00 85 000,0012  28 390,0012   (45 356,00)12 

  

 

 

 

 

 

- 

2враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,03; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; враховано коригування 

розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності 

покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки 50%; 
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01; коефіцієнт завданої 

шкоди та/або додаткової вигоди 1,01; враховано коригування розміру штрафу для забезпечення належного стримування 

від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення про проведення відповідної 

перевірки 100 %; 

 7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01; враховано коригування 

розміру штрафу для забезпечення належного стримування від майбутніх порушень та забезпечення пропорційності 

покарання та порушення: зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до прийняття рішення про проведення відповідної перевірки 100 %; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням обтяжуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на приховування 

правопорушення та його негативних наслідків 0,30, поведінка правопорушника, спрямована на продовження вчинення 

правопорушення 0,20, повторне вчинення правопорушення 0,10; 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: сприяння виявленню правопорушення Регулятором та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі 

електроенергетики 0,10; 
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10;  
12враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,33; враховано коригування 

розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних 

наслідків правопорушення 0,30; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10. 

 

Щодо розрахунку застосування санкцій за порушення, зазначені в Акті, відповідно до Порядку 

№ 1800 (зі змінами), а саме: 

1.2 щодо порушення підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо порушення підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.30 щодо порушення підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 
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розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто мінімальну 

суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з пунктом 2.2.13 

Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала інший вид санкцій 

– застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, у зв’язку з прийняттям постанови НКРЕКП від 29.11.2023  № 2225 

«Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ВОЛИНЬГАЗ» та постанови від 

10 січня 2024 року № 58 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов НКРЕКП», 

якою зокрема визнано такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП від 22.12.2021 № 2742 «Про 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ВОЛИНЬГАЗ», якою скасовано 

тариф для АТ «ВОЛИНЬГАЗ», та на виконання пунктів 2 та 3 Протоколу наради щодо формування 

проєктів рішень НКРЕКП за результатами перевірок дотримання суб’єктів господарювання вимог 

законодавства та ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу 

від 17.05.2024 № 56-п, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 30.09.2024 № 1103/16-24, з урахуванням фактичних джерел фінансування  

інвестиційної програми 2023 року Плану розвитку газорозподільної системи на 2023-2032 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ВОЛИНЬГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 

19 грудня 2022 року № 1693 (зі змінами), і Пояснень Ліцензіата та відповідно до статей 17, 19, 22 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800 

(зі змінами), Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

I) постанову, якою  

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ВОЛИНЬГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України у частині забезпечення встановлення 

лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних будинках, у яких газ використовується: 

комплексно, у тому числі для опалення – до 01 січня 2012 року,  тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 

року, 

пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу газотранспортної системи, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – Кодекс ГТС), у частині зобов’язання оператора 

газорозподільної системи сплатити оператору газотранспортної системи плату за несанкціонований 

відбір у строк до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено несанкціонований 

відбір; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та місць 

провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додаються до заяви про отримання 

ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім документів до заяви щодо 

встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення календарного року, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки), 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 

років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки, підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, 
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підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)). 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» у розмірі 306 153 (триста шість тисяч сто п'ятдесят три) гривні за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію 

та документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 

інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення 

інформації про поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних 

строків їх виконання, та порушення глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 13 пункту 2.2 у частині обов’язку ліцензіата забезпечити належну організацію та 

функціонування особистого кабінету споживача в мережі Інтернет; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та експлуатаційної 

відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк 

з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

II) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ВОЛИНЬГАЗ» (код ЄДРПОУ 03339459) усунути порушення підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині надання до НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), для чого у строк до 

11 листопада 2024 року надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті 

№ 323, а саме щодо протяжності газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) станом на 01 січня 

2023 року, зазначених у таблиці 1.2.4 з інформацією, наданою Товариством у формі звітності  

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» (річна), затвердженої постановою НКРЕКП від 07 липня 2016 року № 1234 

за 2022 рік та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою. 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29 грудня 2023 року № 2225 «Про зупинення 

дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої АТ «ВОЛИНЬГАЗ» зобов’язати  «ВОЛИНЬГАЗ» 

передати ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів інвестиційної 

програми 2023 року (Плану розвитку газорозподільної системи на  

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ВОЛИНЬГАЗ», затвердженого постановою 

НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1693 (далі – План розвитку на 2023 – 2032 роки) на загальну суму 
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10 011,9 тис. грн (без ПДВ). 

 

3. Зобов`язати АТ «ВОЛИНЬГАЗ» направити у термін до 31 грудня 2024 року додатково 

отримані кошти в сумі 85 408,0 тис. грн (без ПДВ) за провадження діяльності з розподілу природного 

газу за 2023 рік на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ», ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

99 207,8 тис. грн (без ПДВ) (економія за елементами витрат річної тарифної виручки за 

2023 рік); 

16 232,9 тис. грн (без ПДВ) (недоотримана тарифна виручка у сумі 17 734,3 тис. грн (без ПДВ) 

зменшена на недоотриману тарифну виручку за планованими тарифними джерелами заходів Плану 

розвитку на 2023 – 2032 роки у сумі 1501,4 тис. грн (без ПДВ)); 

2 433,1 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному виконанні заходів Плану розвитку на   

2023 – 2032 роки).  

 
 

III) розпорядження про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 січня 2024 року № 20-р, 

відповідно до якого: 

доповнити пункт 3 розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 січня 2024 року № 20-р «Про усунення порушень 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» новими абзацами такого змісту: 

«направити додатково отримані кошти у сумі 29 835,56 тис. грн за провадження діяльності з 

розподілу природного газу на погашення заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС 

УКРАЇНИ», ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», зокрема: 

за непідтвердження фактичного виконання та/або ненадання до НКРЕКП копій актів виконаних 

робіт (підтвердних документів) на суму коштів, відповідно до абзацу п’ятого підпункту 3 пункту 2 

постанови НКРЕКП від 28 липня 2021 року № 1210 «Про накладення штрафу на АТ «ВОЛИНЬГАЗ» 

за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» з урахуванням даних, 

зазначених в Акті перевірки від 09 січня 2023 року № 14, а саме довиконання заходів за Інвестиційною 

програмою на 2020 рік на загальну суму 9 753,46 тис. грн (без ПДВ) та подання копій актів виконаних 

робіт (підтвердних документів) за зазначеними заходами відповідно до Плану розвитку 

газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки, затвердженого постановою НКРЕКП від 24 грудня 

2019 року № 3059; 

за відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої тарифної виручки та 

економію за елементами витрат річної тарифної виручки за березень – грудень 2022 року в сумі 

20 082,1 тис. грн (без ПДВ).». 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                             Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 09 вересня 2024 року № 323, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 27 серпня 2024 року 

№ 1538 «Про збільшення строку проведення планової перевірки                                 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» та посвідчень на проведення планової перевірки 

від 31 липня 2024 року № 27 та від 28 серпня 2024 року № 67, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» (далі – АТ «ВОЛИНЬГАЗ») (код ЄДРПОУ 

03339459) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджені 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

а саме: 
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пункту 1 частини першої статті 6 Закону України «Про забезпечення 

комерційного обліку природного газу» (далі – Закон України) у частині 

забезпечення встановлення лічильників газу для населення, що проживає у 

квартирах та приватних будинках, у яких газ використовується: комплексно, у 

тому числі для опалення – до 01 січня 2012 року; тільки для приготування їжі – 

до 01 січня 2023 року, 

пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – 

Кодекс ГТС), у частині зобов’язання оператора газорозподільної системи 

сплатити оператору газотранспортної системи плату за несанкціонований відбір 

у строк до 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому було здійснено 

несанкціонований відбір, 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ), у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

главу 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункт 13 у частині обов’язку ліцензіата забезпечити належну 

організацію та функціонування особистого кабінету споживача в мережі 

Інтернет, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 
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підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, а саме інвестиційної програми газорозподільного 

підприємства на 2023 рік Плану розвитку газорозподільної системи на  

2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ВОЛИНЬГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1693 (далі – 

План розвитку на 2023 – 2032 роки),  

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

пункт 2.5, а саме: 

підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» щодо недопущення надалі 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 1 частини першої статті 6 Закону України у частині забезпечення 

встановлення лічильників газу для населення, що проживає у квартирах та приватних 

будинках, у яких газ використовується: комплексно, у тому числі для опалення – до 

01 січня 2012 року,  тільки для приготування їжі – до 01 січня 2023 року, 
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пункту 3 глави 1 розділу ХХІ Кодексу ГТС у частині зобов’язання 

оператора газорозподільної системи сплатити оператору газотранспортної 

системи плату за несанкціонований відбір у строк до 20 числа місяця, наступного 

за місяцем, у якому було здійснено несанкціонований відбір; 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім 

документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу 

природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, 

крім інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його 

матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення 

календарного року, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2023 – 2032 роки,  

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» у розмірі 306 153 (триста шість 

тисяч сто п'ятдесят три) гривні за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 15 

глави 2 розділу V Кодексу ГРМ у частині забезпечення Оператором ГРМ 

функціонування електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають 

забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 
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газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про 

стан надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання, та порушення глави 2 Ліцензійних 

умов, а саме: 

підпункту 13 пункту 2.2 у частині обов’язку ліцензіата забезпечити 

належну організацію та функціонування особистого кабінету споживача в 

мережі Інтернет; 

пункту 2.5, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

 

«___»______________2024 року                                                       ___________________ 

                                                  (підпис) 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» 

 
Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 09 вересня 

2024 року № 323 (далі – Акт № 323), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та 

постанови НКРЕКП від 27 серпня 2024 року № 1538 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки АТ «ВОЛИНЬГАЗ», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ВОЛИНЬГАЗ» (далі – АТ «ВОЛИНЬГАЗ», 

Товариство) (код ЄДРПОУ 03339459) усунути порушення підпункту 30 пункту 

2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201, у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, 

в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 
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(контролю)), для чого у строк до 11 листопада 2024 року надати до НКРЕКП 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 323, а саме щодо 

протяжності газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) станом на 01 січня 

2023 року, зазначених у таблиці 1.2.4 з інформацією, наданою Товариством у 

формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної системи» (річна), затвердженої 

постановою НКРЕКП від 07 липня 2016 року № 1234, за 2022 рік, та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою. 

 

2. Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 29 грудня 2023 року 

№ 2225 «Про зупинення дії ліцензії з розподілу природного газу, виданої 

АТ «ВОЛИНЬГАЗ» зобов’язати АТ «ВОЛИНЬГАЗ» передати 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» кошти невиконання заходів 

інвестиційної програми 2023 року (Плану розвитку газорозподільної системи 

на 2023 − 2032 роки газорозподільного підприємства АТ «ВОЛИНЬГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 19 грудня 2022 року № 1693  

(далі – План розвитку на 2023 – 2032 роки) на загальну суму 10 011,9 тис. грн 

(без ПДВ). 

 

3. Зобов`язати АТ «ВОЛИНЬГАЗ» направити у термін до 31 грудня         

2024 року додатково отримані кошти в сумі 85 408,0 тис. грн (без ПДВ) за 

провадження діяльності з розподілу природного газу за 2023 рік на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ»,  

ТОВ ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», а саме: 

99 207,8 тис. грн (без ПДВ) (економія за елементами витрат річної 

тарифної виручки за 2023 рік); 

16 232,9 тис. грн (без ПДВ) (недоотримана тарифна виручка у сумі 

17 734,3 тис. грн (без ПДВ) зменшена на недоотриману тарифну виручку за 

планованими тарифними джерелами заходів Плану розвитку на  

2023 – 2032 роки у сумі 1 501,4 тис. грн (без ПДВ)); 

2 433,1 тис. грн (без ПДВ) (економія при фактичному виконанні заходів 

Плану розвитку на 2023 – 2032 роки).  

 

 

 

Голова НКРЕКП                 Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

 

___________________                                      Київ                                        № _______________ 

 

 
Про внесення зміни до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 23 січня 2024 року № 20-р 

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок природного газу», «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ 

та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу» Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  
 

ВИРІШИЛА: 
 

Доповнити пункт 3 розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 23 січня 

2024 року № 20-р «Про усунення порушень АТ «ВОЛИНЬГАЗ» новими 

абзацами  такого змісту: 

«направити додатково отримані кошти у сумі 29 835,56 тис. грн (без ПДВ) 

за провадження діяльності з розподілу природного газу на погашення 

заборгованості (за її наявності) перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», 

ТОВ  «ГК  «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

АТ «УКРТРАНСГАЗ», зокрема: 

за непідтвердження фактичного виконання та/або ненадання до НКРЕКП 

копій актів виконаних робіт (підтвердних документів) на суму коштів, 

відповідно до абзацу п’ятого підпункту 3 пункту 2 постанови НКРЕКП від 

28 липня 2021 року № 1210 «Про накладення штрафу на АТ «ВОЛИНЬГАЗ» за 
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порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання» з урахуванням даних, зазначених в Акті перевірки від 

09 січня 2023 року № 14, а саме довиконання заходів за Інвестиційною 

програмою на 2020 рік на загальну суму 9 753,46 тис. грн (без ПДВ) та подання 

копій актів виконаних робіт (підтвердних документів) за зазначеними заходами 

відповідно до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки 

газорозподільного підприємства АТ «ВОЛИНЬГАЗ», затвердженого 

постановою НКРЕКП від 24 грудня 2019 року № 3059; 

за відхилення фактичного доходу суб’єкта господарювання від планованої 

тарифної виручки та економію за елементами витрат річної тарифної виручки за 

березень – грудень 2022 року в сумі 20 082,1 тис. грн (без ПДВ).». 

 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


